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Опис дисципліни
1. Актуальність курсу. Питання впровадження супервізії набуло особливої
актуальності після прийняття Закону України «Про соціальні послуги» (2019)
та підписання наказу Мінсоцполітики «Про затвердження Методичних
рекомендацій щодо супервізії працівників, які надають соціальні послуги»
(2020). Завдяки покращенню якості професійної діяльності, супервізія містить
позитивні результати для супервізованих та органів/служб/установ, які її
забезпечують, а також системи соціальної роботи загалом.
2. Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти цінностей,
знань, умінь щодо здійснення супервізії.
3. Завдання курсу: оволодіння знаннями щодо супервізії як професійної
підтримки, спрямованої на подолання професійних труднощів, аналіз та
усунення недоліків, вдосконалення організації роботи, стимулювання мотивації
до роботи та запобігання професійного вигорання; формування цінностей,
принципів, норм професійної етики в контексті супервізійних відносин;
формування умінь і навичок аналізувати, обирати та застосовувати стилі,
фокуси та методи супервізії.
4. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.
Тема 1. Призначення, цілі, принципи і функції супервізії.
Тема 2. Супервізорські відносини, стилі, фокуси та формати.
Тема 3. Організаційно-технічні умови проведення, етапи та алгоритм супервізії.
Тема 4. Індивідуальна супервізія.
Тема 5. Групова супервізія.
Тема 6. Колегіальна супервізія.
Тема 7. Документування супервізії.
Тема 8. Нормативні та професійно-етичні основи діяльності супервізора у
соціальних службах.
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5. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати і
вміти:

Знати призначення, цілі, принципи і функції супервізії.
Демонструвати розуміння особливостей включення у систему відносин

«установа –супервізор – супервізований – клієнт»;
Проводити якісний аналіз ефективності своїх професійних дій стосовно

клієнта (або колег) і оцінювати адекватність обраних цілей; переосмислювати
свої реакції у складних професійних ситуаціях; об’єктивно оцінювати
особистісно-професійні можливості.

Застосовувати практичні методи індивідуальної, групової, колегіальної
супервізії; структурувати супервізійну взаємодію як у процесі окремої сесії, так
і консультативному процесі загалом.

Інтерпретувати професійно-етичні і нормативно-правові основи
діяльності супервізора у соціальних службах.
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